

“家庭是社会生活的第一座基本的学校。”

教宗圣若望保禄二世



当日经文

宗一: 15-17, 20-26

咏一〇二: 1-2, 11-12,
19-20

若壹 四: 11-16

若十七: 11-19

在读经一中，伯多禄告诉会众，他们需要一个人来填补犹达斯所留下的职位。他说，他们需要一个在耶稣的传教事业中常陪伴在他们身边的人，一个能够捍卫信仰并成为“团队”一员的人。他们祈祷，相信天主会在两个被提名的候选人中做出选择。结果玛弟亚中了阄。

在读经二中，若望继续谈到天主对我们的爱，以及我们与祂的关系。既然天主如此爱了我们，我们不能不以彼此相爱作为回应。天主派遣祂的独生子作为世界的救世主来向我们展示了这种爱。他重申天主就是爱，任何生活在爱中的人都是在天主内生活，天主也活在他内。

在离开门徒之前，耶稣有许多话想对他们说。祂知道他们正在经历什么。在福音中，我们听到耶稣为门徒向天父所作的祈祷。祂在恳祷中也祈求门徒们的恐惧被驱除。祂肯定了祂与天父是一体的。耶稣祈祷门徒们会像祂和父一样地合而为一。祂祈求天父看守他们，保护他们不受邪恶的伤害。祂要他们知道，他们将受到上主的看守，同时要他们时时做好准备，因为他们将因信仰而受到蔑视，就像祂自己在祂的传教事业中受到蔑视一样。但他们在世界上并不是孤独的，正如耶稣为门徒的缘故而祝圣自己，门徒们也因真理而被祝圣。

耶稣的祈祷在今天对我们还是很贴切的。当我们跟随耶稣，见证我们对祂的信仰时，会有人对我们怀有敌意。我们祈求我们会保持合一，并在对天主的爱及对彼此的爱当中得到护佑。◆

NEW WAY OF BEING CHURCH

newbec

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动
(玛五: 13-16)

月份焦点 强化家庭生活

祂让我们 分享祂的精神

在 被钉十字架的前一天晚上，耶稣与祂的门徒一起享用最后的晚餐。祂把祂最后的话语留给了他们，即便在祂即将死亡的悲痛中，祂的思念不是关于祂自己，而是关于祂将要遗留下的门徒们。

